
ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ОРГАНИЗАТОРА ПРАКТИЧНЕ НАСТАВЕ ЗА  ШКОЛСКУ 2024/2025.ГОД. 

 

 

                      У складу са наставним планом и програмом организатора ( координатора) практичне наставе Хемијско-технолошке школе, током школске 2024/2025. године учествовала сам у свим пословима  припреме за реализацију практичне наставе, вежби и наставе у блоку, за школску 2024/2025. годину. Припреме су обављене у складу са Годишњим планом рада , а према стандардима и компетенцијама практичне и блок наставе. 
                     Сагласно са Планом Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије за средње школе, урађен је годишњи распоред практичне наставе, вежби и наставе у блоку, евиденција ученика, уговори и споразуми о сарадњи са социјалним партнерима, односно привредним субјектима, установама и радњама у којима се реализују ови облици наставе, наставни план рада организатора практичне наставе и пронађене алтернативне могућности у случају да откаже нека од наставних база из објективних или субјективних разлога. 
                       Наставни програми практичне наставе, вежби и наставе у блоку у току школске 
2024/2025. године, по подручјима рада су се  реализовали, у складу са наставним плановима и програмима.   

 

 

 ПОДРУЧЈЕ ХЕМИЈА 

 

                      

     Наставили  смо   сарадњу са ЈП „Водовод” Врање,   ХК ПК „Јумко” Врање и  АД  „ Алфа плам” Врање  па су ученици четвртог разреда  обављали блок наставу у лабораторијама и погонима наведених компанија. Ученици првог, другог и трећег разреда су блок наставу обавили у школским лабораторијама. 
                 Максимално смо се потрудили да наше школске лабораторије опремимо потребним уређајима и реагенсима, и омогућимо у извесној мери  реализацију вежби и наставе у блоку ученицима образовних профила техничар за заштиту животне средине и техничар за хемијску и фармацеутску технологију од првог до трећег разреда, у складу са наставним плановима и програмима за вежбе и наставе у блоку. 
                 Ученици су обављали вежбе и наставу у блоку подељени у две групе, из свих предвиђених наставних предмета, одговорно и квалитетно.Настава се реализовала без застоја, промена и прекида, у складу са предвиђеним и утврђеним распоредом наставе у блоку и распоредом реализације вежби . 
             Организатор ( координатор) практичне наставе је у складу са својим планом пратио реализацију ових облика наставе. 
 

 

 

 

 

 

 



ПОДРУЧЈЕ ГРАФИЧАРСТВО 

 
          У подручју графичарства ученици образовног профила Техничар за графичку припрему и Техничар за дигиталну графику и интернет обликoвање, практичну наставу и наставу у блоку су обављали у графичким кабинетима у школи .  Уз стручну заступљеност наставе, ученици су усвајали функционална знања и развијали радне способности за своје будуће занимање за које се припремају. Није било примедби ни на реализацију практичне наставе и наставе у блоку у графичким кабинетима у школи. 
              Организатор практичне наставе је имао добру сарадњу и координацију са наставницима који реализују ове облике наставе . У складу са планом рада, редовно је вршио контролу и надзор над реализацијом поменутих облика  и о томе извештавао директора школе. 
              
 

 ПОДРУЧЈЕ ТЕКСТИЛСТВА 

 

 

  Ученици образовног профила модни кројач- дуално образовање  практичну наставу, вежбе и наставу у блоку су реализовали у следећим наставним базама: 
               

                          -  конфекцијска радионица у школи 

                           -  А.Д. „Јумко” Врање 

                           -  „YUMCO-PRIZOSI DOO” Врање 

                           - Привредно друштво  „Kentaur Balkans” doo. Врање 

 

             У периоду припрема за школску 2024/2025. годину, као и у току школске године обезбедили смо све потребне услове у школској конфекцијској радионици за несметано обављање практичне наставе у складу са наставним плановима и програмима. Због старости и истрошености машина за шивење долазило је до кварова па је често било потребно ангажовање мајстора за њихову поправку.  
          Организатор ( координатор) практичне наставе је у складу са својим планом рада активно сарађивао са предметним наставницима и представницима социјалних партнера и о томе редовно извештавао директора школе. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ПОДРУЧЈЕ  ОБРАДА  ДРВЕТА 

 У подручју рада обрада дрвета ученици образовног профила Оператер за израду намештаја- дуално образовање , практичну наставу, вежбе и наставу у блоку су реализовали у следећој наставној бази: 
- АД „Симпо” Врање 

- Привредно друштво  „Морава ентеријери“  Врање 

 

                  У овом периоду  програмски задаци из области практичне наставе су реализовани у потпуности, континуирано, у складу са наставним планом и програмом и без промена у распореду. Већих проблема у реализацији практичне наставе, вежби и наставе у блоку није било . Ученици су  долазили на наставу,  обављали радне задатке, поштовали радну и технолошку дисциплину и углавном се пристојно  понашали. Организатор практичне наставе је имао добру сарадњу са стручним већем у обради дрвета. У складу са планом рада, одговорностима и овлашћењем, редовно је вршио контролу над реализацијом ових облика наставе и о томе на време извештавао директора школе. 
        Организатор практичне наставе је имао активну сарадњу са свим наставницима који су реализовали практичну наставу, вежбе и наставу у блоку и прихватао њихове сугестије. Редовно је обилазио наставне базе и са свим одговорним људима разговарао о проблемима који оптерећују и прате реализацију ових облика наставе, у циљу њиховог успешног решавања. Активно је сарађивао са друштвеним окружењем, стручним већима, одељењским старешинама и педагогом школе. Сарадња са директором школе је била активна, свакодневна и коректна.  
 

 

 

 

26.08.2025. год.                                                                                      Организатор практичне наставе Врање                                                                                                                    Слађана Мирковић 


